

Комсомольский четверг в театре

В фестивальные дни молодежь областного драматического театра проявила хорошую инициативу — начала проводить комсомольские четверги. Позавчера состоялся такой четверг — интересная встреча молодых актеров с молодыми зрителями-мурманчанами.

На четверге артисты театра показали спектакль по пьесе А. Зака и И. Кузнецова «Взрослые дети». Спектакль о юношестве и для юношества был тепло встречен зрителями.

В антрактах молодежь танцевала. Многих заинтересовала анкета, в которой зрителям предлагается ответить на воп-

росы: «Какие спектакли вам не нравятся (или нравятся)?», «Какие пьесы и каких авторов вы хотели бы видеть в нашем театре?» и другие.

По окончании спектакля состоялась зрительская конференция. Артисты Е. Шаповалова, Т. Бутакова, Р. Бочкарев рассказали о своей работе над ролями в спектакле «Взрослые дети». Зрители гг. Смутьский, Хренков, Утвол, Малыгина, Горбань и другие благодарили коллектив театра за спектакль о воспитании молодежи, отметили успехи молодых актеров, указали на ряд недостатков в спектакле.

5
Мурманск
Полонез правды

МАР 1987